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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1924 

Vragen van het lid Van Raak (SP) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het feit dat agenten geen kleding meer tegen de kou 
kunnen aanschaffen (ingezonden 11 februari 2010). 

Antwoord van minister Hirsch Ballin (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 16 maart 2010). 

Vraag 1 en 2
Bent u op de hoogte van het feit dat sommige agenten die ’s nachts de straat 
op moeten geen mutsen en thermische kleding meer kunnen bestellen, 
omdat de budgetten bij de korpsen tekort schieten?1 

Waarom deelt u de mening dat een tekort aan budget nooit een reden kan 
zijn om agenten ’s nachts zonder de benodigde kleding de vrieskou in te 
sturen? 

Antwoord 1 en 2
De kledingbudgetten bij de korpsen schieten niet tekort. Integendeel, er is 
jaarlijks zelfs sprake van een onderbenutting. Agenten kunnen nog steeds 
warme kleding bestellen, zij het dat dit voor sommige kledingstukken niet 
meer rechtstreeks kan via de E-shop van de Voorziening tot samenwerking 
Politie Nederland. Het bestellen daarvan dient vanaf 1 januari 2010 te 
gebeuren met toestemming van de desbetreffende korpsleiding. 

Vraag 3
Waarom zit de coltrui niet in het basis kledingpakket en moeten agenten 
hannesen met een losse col? Is het waar dat in het basis kledingpakket voor 
de politie op straat ook de hoge schoenen ontbreken? 

Antwoord 3
Mede op basis van de wensen van de gebruikers zelf en met instemming van 
de politievakbonden zijn de kledingpakketten in 2004 herzien. Er is toen 
gekozen voor een trui met losse col. In het kledingpakket zitten daarnaast 
lage en halfhoge schoenen in een standaard model. Op verzoek van de 
gebruikers is daar bij de laatste Europese aanbesteding een sportievere 
uitvoering aan toegevoegd. Een hoge laars zoals door de Mobiele Eenheid 
(ME) wordt gebruikt, verschilt uiteraard van het dagelijkse uniform van de 
agent op straat. Wel maakt die laars deel uit van het ME-kledingpakket.

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2009–2010, nr. 1514.
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